2
&

o
s

HA

t

ol
E|0 U7

§ EflOFOf] Cf

o

A
El

Lt
=]

0=
Ch. o2 =

Of, THR| 4Lt M 2| 2| QR

Njo
oF
=
160

I}

J|J

b

t

W
an

FZ

1fe}

Aol = &0

o)
0|0

2. Cf

o
0

JJ

X0

11

Of (glucose-galactose malabsorption)

F

A
o

A
_I_

fo|D

(Lapp lactose deficiency), &=

J|J

of

A1of|7A O]

t

o)
J
o2

A7t

0
[

w
el

Wk

1o

<J
1

X
__o._._
o0

3.t

FAIE (PLESS, Proscar Long-Term Efficacy and Safety Study)OilA O] 2422 2|2

|
Chz 4

(¢]

2) &=

i

N
__ot

0J
U

iy



2.6

5.1
0.5
0.1
1.1
0.3
0.1

2.1 % (32

t

—

0

1

I.

2 ~ 48 (%)

5.1
2.6
1.5
0.2
1.8
0.7
0.5

2o 2 2=

o
T

3.7
3.4
0.8

0.1
0.1
0.1
0.2

2 ~ 40N

o

o

3.7 % (57H2| &z},

t

Ct Al

O] ©F(n=1,524)|%(n=1,516) 0| 2 (n=1,524) | 912 (h=1,516)

13 (%)

0.5
0.5

0| %o 2|2
3) &7|ALEO|

S|

o)

2 ChAeR 4 ~ 6

k=l
—

3,047F9]

SHA| LQUCH HE2| 3,040
0| &5 mg &9

H

FA

Ol M 2|0l 2

3l

o

[}

FA| S (Prostate Cancer

SELIN

OF
2

ok

Prevention Trial, PCPT)O{|A{ Of
@l (Prostate Specific Antigen, PSA) &=2|7}

<3.0 ng/mLQ! 55AM| O]+ 18,8829

A HA 2 PSA

2t
o
PSAZ} &S &Lt YA HAOIM BIYE22 L2 F22t YAl

o

1
(]

ORR[ O] Al

ff O] &S EOJBF2 LI (1.8 %)0|A] Gleason S&= 8 ~ 10

4

[

H|A| (FEFLE| 2] =)0l Chet 4

o]

2| AHO}
H oo

_I

S
)

(1.1 %)0f| Y

OlME Gleasonsg 8 ~ 109

!
219 0.5 %). 0l

[

FA

A
o

Aol A2

t

__o._-_
ol

=

D
]

ol
Tu

wr
oj
o

L

IA

ol

4) 2{=Of AITH = ZA}



tALE

==

:O

12|g A ol

A
o

=
kil

=01,

20|

Of A At Ao 2 H O F

C
[

A
=]

0

0
ar

__o_|

S0iZ203

=

b T LHAE]| 2

I{e)

B

FHolAM 12474(3.37 %)0| £

=, (A HOIA.

Uk

(0.19 %)

)

S

S7|A

4

(1)

(2.78 %)

2

|5, dELE| AL

=13
=2

(2) Bl SAT]A

(0.16 %)

(0.19 %)

(5) 7IEf - O]

A £40]

(<)

It BRI} A2t

=2
=

ooz jEo| M2

ot
Lo
0l 2 2At

tEFLEA]

9|

2st0] of

J4

2) 2JAt= 0

M

A
=

Sto 2tat=0] 0

=2
=

TjoRCH BHA o QlojR =

o)

Mr

—r
1o



Ct. Of

= Aoz HO|X|=

b= 2| Z A0l A Z 40| PSA £=2|7} < 3.0 ng/mLQ! 554 O]

A2
=1o

4)

21=

AE

SO S7t=| ACHI| L

o0

(o]
HYMQ

SHO|A| Gleason S& 8 ~ 109]

5 mg2 286 PCPT Y4A|
1.8 % vs. 212F 1.1 %).

)oll CHet 44

OF
2

)(1 % SFEIAHIZ|E vs. 0.5 %

21=

AE

H|AH (FEL

Of| M= B

k=

| 2012, 0|21t

9

2

| A

oju

oo
__O._

<0

7|22 tAtel= =2l

St

S|

oD 2 0|2

O,
LS

= 724

Sk
S

20

o

CHA

o]
=

3

24 O
2

2t

1

2) 0] 2k=2 CYP-450

D=2 02h=E, =4, 2282|E, =ntel HI2

P4, HMG CoA

215
=Y

FHA, Olk=A, H2

TR

3) ACEHAA, SIpRIEEA|, #EF2}

0]

I.

S|
—_

of| CH

od
T

7t =& Al gEfot

i

)

11

o

A

lo|S2EAE

5}

AX A7} E|AEAHZO| C

o

Of £

I

O S4&/0f YFO| H-JEHOF 2244710 B

e

1

o] ik

of o

)

2

IC}. T2{Lt, 0] 242 THOJR|ALE BA{X]

oju

2

ol

ot

)

=0 =E&(A]

S|
(=]

Nf

A
-

=)

2[=7t

Ato| YHO| M el T|LIAE

O|M O] & 5 mg/dayE 6 ~ 24%F SOt E£25t 0|F

|
a

3) YA

=
—

Bl 5=

I|LEA

=& ==



2| AH
—-go

Ct.
Ct. Of
59|
o

A

.I

7
—
Al

t

—

3

N =]
Of| A

£3

AA|

OlA

oo

F

o

7}=olCt. PLESS

ol

]

(s

FA| G4t
2

oLt
Al

—

—

He ot

o

=

= A2 LIEHHCE

Ok
5

of
HOF BHCH= AL

[

—

PSA =5 tHEf 50 %=

no-effect level0j|
0

2| HLAO A o

3

A
o

b 2O[7F HEEZ] FRASH, EHE

—

F

[y
=

E|

o

S

O] ofo| 2| =0i| CH

2010] A

P
an

—

Ct. 0240l Cifet

off cH

|

2t 2 65AM| 0|42 1,480HO|A 1D 75M] O] A2 105H
7t

2| PSA

3,000 O] EAI=2 28 2 PSA A= &4 21, 671 O]

[k

=
=)

o

_i

—

1

S

ooz

(]
Lo
|
A
|9} H|TA| 2812 23

HCHZ BHatl

E|_T’_I

o

H

7t
A
=
=

L

[

2
=1

.I

—

3

0|Et &

tC}.

=

=1

(PLESS)Of|

.|
A
oA, Of

[
[=]

HOF

Al

3
ol

o

S

A

o
o

£0
ES

CH

&0
;

o
—

E

|'
(o]
=

o
—

50| SSHEM 210 EfOre] &= 7|

F BPHQIAFA]

[e]
T
—

o]

AOf| CH
StO| 2|7 B7t

=T HECH50 ~ 100H) e g2Fo|ct
e

4) 0] oo 2RR0| 0[3
Hoz psa BAlo| QIZtEe)

rhesus

8. 2010f| Cf
Q| = 0f| A
Ct. 0|24
H|Z

9.4

il 3w e
0 X w =
@u. <F L = o
o< wost )
p g Joo 5
Ko w5 o
1o = o_=._
q4 2 of M
N 3 =
N 30 XKool
o 3 CUN-
ol oo %0 U m__m
F & oo o
) ) - W
O ow omr Wom
W <o W3T L
~ )
o] =il H <]
Oﬁ ”m_._._._ - nJ —_
LA T TR
[] o () _z._o __o“_
o M o =N
o M o o
ot i ™ w L s
S B R L
o0 2 2 o H oo
S PT o
a0 X o nH
o 80 <k ™ Ko
OF of © o X &
ol of o 8r X0OoZo
__ULH — Ok — R ol
U o n o Lo
S 0 gy — U o
- IA - =0
5 Wi = m__M -
e <~ ° =
WG
o 5 fo N mﬁ
| ] = O
E TN o o0 m___
3 orv <+ oz B =
ool N U]
< T OH % WH o
oz o 2 X
o <o % il m
oOF & M ~ <K v



Aol M O] <F

22l
7)2] Q= Ol AJAYSHE-I5t4:

t

__o;

NY
~

3

7

O|LHSACY.

EH, pH

=]

A
(=

|55, 25

0
2h

Uy

S
(=}

FO| ZEAE[Q1T 0.6 mL(22.1 %)2| B AHY

24 0H2
© 1o

Ct ARG Al 4]

oS = b
S 27| %t

00

g

o)

11, HHFAL] 27

SO| LIEtLE

F

o
<0

A0l A O

= =0f3t &t

s

FALE 3720 2E 12 80 mgZ7tA|

5

|%=0

CH3|

2) O] 2= 400 mg7tA|

oL

S|

g =9

oroo2 0

21512

A O A B2

Al
=

0] 7Lt &

E7/0] B &

=
-

2) &



